

## Всероссийский урок качества

17 ноября в Бутырской школе прошел "Урок качества" для обучающихся 5-9 классов, целью которого является формирование у школьников активной позиции по отношению к собственному здоровью и качеству продуктов, которые они покупают каждый день; познакомить учащихся с деятельностью институтов качества в России и мире. Обучающиеся познакомились с историей этого праздника, узнали, что проверкой качества в России занимается национальный институт качества - Роскачество. Приняли активное участие в викторине, просмотрели презентацию, из которой обучающиеся школы узнали много интересной и полезной информации о качественной продукции и вредной, познакомились с логотипами качества, поучаствовали в игровой программе «Делать качественно – делать лучше, чем есть!»

16 ноября в Бутырской школе в 3-4 классах прошел "Урок качества". На этом уроке дети познакомились с историей этого праздника, узнали, что проверкой качества в России занимается национальный институт качества - Роскачество.

Так же дети поучаствовали в викторине, где ответили на вопросы по пройденной теме.

